A
e

Lo

www.book.zhowan.com

Ol es wikige 9glilS @2 y0
SO0 il B 4 (g A JO@ g g Gl T (i puwid (51 99 (B

SRR Cé i il S

2 pb
QG

gmail: zhowanbeton@gmail.com

Sl 03 8 bl S5 wor o 5148 (Han 4 05l ) s
S o ST 28 4 s b 1 T Bl 5 6K Olas L



ledglw W5 1 55098 (slo ojlw :ahyb

W
- T A
- "
"
- v & IPB shais 1 S olsesl cangllas (1
i R e IS8 g
B He . .
—3 xl 3653)9NJPM1)1;JAM)QICJL051&A
— H
n |'I ao)imJLo.c‘W)WJyMz)iJB c\.b.b;}).)
i i ¢
L 3 d APT:‘ F, = 2400kg/cm’
p.0 F.+P. D= 130tan p = 70tan
655 smme Gl 5 A5 L Lul el jyzme GleSy 5,5 Ll s
M, =10Tm w=2TIm
M, =4Tm

J..o‘ )‘ oolauwl. el L5‘°‘)’” 4.'094).4 GL@)‘ﬁ)beyLMyﬁwa)ﬂf‘;bo f""“‘“’)"

I e . -te
|, _ . . .
e 4
A [y
Y =
d 7] |- =h ,
# [ B
uLI‘F —r
I e
AL E
'}_ T C _-:LE]
{‘Mf- ), I-m

s 53Y58 sla ojl ok S ST Jsbar 5158 6T ol 1 osliial Llgal S sa
ol o.).ia)f f"""")" ‘5>9>Lb
oSG = 05 F S 25 ) (oo oy ) 9 (1) 15 95 51 YU Gullae 1) My e X

(o.bl.....o

S ks 1




1 (550 (sla ajlw ¢,alyb

Og o bl 5 05 Gy QLS BT sl Gl 5l olgs (o0 508 1y (B8 sledenll S

Sges s |y My dlslee

3WL 3M
R=—— R, =——

8 2L

3wl wy?  3x2x10

_ _ Y/ _ _wy o_ _v2 = 2
My = RxXy=Wyx 5 ===y=—3 g YTy =TSy-y
M. =Rxy—M, =My 23Xy o 1sv_10
“ 2L 2x10

M,=M_+M, =75y—y*+1.5y-10= M, :9y—y2—10:>%:9—2y:03y:405:M,m =10.25
y

atB :

y=55m=M, =9x55-55 -10=>M,  =9.25T.m

(Sl o5 4S5 o My laiia)
Pl ) SR Gilke 1Y jeme Joo (oined ;SGd 0l ,Sh0

D85 oo e sla S g S S9  axgi b Sl yu alaiie

AB a5l BC asls
P M, =925T.m My =925T'm
T M, =-10T.m My =-20I'm
M_. =10.25T.m P=200Qon
e P =70t0n Ly=45m
L,=55m L= 10m
M, =0 ’
! M, =00
L. M, =1.8T.m
[l

Wl sl 2




ol 5 1 53058 sl oilw (,alb

b S M, =0.55M,, M, =9.25t0n, P=200ton L1, BC ;s ;| B alaie loc|
o by T 55 51 4 g anlss S (sl b i %o gblie JS. 3,5 s )3

1 1 . . . z . -

il 358 (28 polie sga> 0 IPB #blis sl By o

P, =P+BM, +B,M, =200+10xg.25+30x2.2 = P, =358.5ton

teolo Aty F, = 1200k%m2 I

_ P, 3585x10’
“" Fa 1200

aoie 050 5,5 Jdas Lele 5,5 soliiwl (IPB700) 51 sl sl sy ahaiio prlaws 4y 455 L

=299¢m?

L IPE700 ghie sl By g Bx polie ) oS (oo oolital (5,25 Byg Bx sleins
(abloes S0 3 adgl (po)8 polie

L By = 0.284 1
cm cm

Try : B, = 0.056

X

P, =200+5.6x9.25+28.4x2.2= P, =314ton

P 3
= A :i:A :M

= A =262cm?
" Fa red 1200 red

A, =262cm* = sl IPB500:

IPB 500 olasis :

A =239cm’ s, =4290cm, s, = 842cm’

r.=212cm r, =7.29cm b, =30cm t, =208cm
h =50cm t, =1.45cm

s pbssl 3




ol 5 1 53058 sl oilw (,alb

A=254cm” a5 qiles ool IPBS50 ahaie 5l A=261Cm’ sl gl puindlyins )
g
B phaie )piS o JyS BC ankss sl 1) ool Coway alaiie

L =15m k. =07

X

K _07x1000

L =45m Kg=1.0
Y § (r 21.2

oS 55 oo ool k, =0.8 3l k, =0.7 sl Ligiw Lo 1, & azgi b Canl yigy adl)

()l Slawls jo (6,50

; . . kl .
sl oo oy Ligiw Juad 511 (g lad slre iis L iSTas T 444.?9;14
r

Fa=1155 kg/cm®

piSoe dplos |y das e is >

FbX:? Lb:4.5 m
637b 7
1, =220 _037X30 _ 350 < 450
JEy 2400
Sgdae a8 )5 L 1o Ceend (pl jo 8l elSST g0 5 aile g esgs S Sl e 1Y
Lo 3500 _ 565 <586 F, =0.6F, =1440kg / cm
A, 30x238
o Qo 03 il ahalie 43 da g0 pe Jsan (b i e sa (el lae (S
Foy=?
b
o 0 54058 L E _075F, =0.75%2400 = 1800kg / cm?
2t, 2x2.8 NI ~
3
fa=M=837kg/cm2 L:£:0.71>0.15
239 F, 1179

WNigd S Cwglie 9 5lmb by, (ool el jo

Wl sl 4




ledglw W5 1 5308 islo ojlw (8o

o 23 Sl b ol pedle g ols (Sl il C alais 4y coed B alais oSyl @ 4z g5 L

A O Cox=1.0 culs ooz Sgiie 331y yeiw 5l Cond

C
5,(: — Mx
- ta
F(:‘)C
1.05x107  1.05%x10’ k
F/ = = F/ =6931 V
I 0.7x1000. '@ cm’
k—) (=)
r, 212
Jo 2 837 _ 087 5, = =1.095
Flex 6931 1-0.087
c
5 =—" C,, =0.6+0401 M o=c, =06
b Fa ’ M, M, ’
Fo
7
F. :Lmsze’y :2741’(% ) #:ﬂzog
' (1><4.5><102) cm Fey 2741
7.27
9.25x10° 2.2x10°
Ja Ju s w5 0 83T L4200 o5, 84D (g6 1<
F, F, by 11ss 1440 1800
0k
_fa S Tn g0 0584015401452 0.88 < 1 0.k

0.6F, F, F,

D¢ oo 00l IPBS00 51 oyl ol

s pbssl 5




1 (550 (sla ajlw ¢,alyb

Colas e 2
Met§ T R 2aS oy 2 Cmngllae
P &l p IPB340 ;5w alasie
— T Hipe
'l S pgy KO e 5
: P =52ton
L # F, = 2400kg / cm’
: AISC s
drH
]
i
]“ ﬂ

Y S 4_—-

1%
 Jsoz 5| IPB340 clasie
A=17lem’ s, = 2160cm’ r. =14.5cm

r,=753cm b, =30cm t; =2.15 h=34cm t,=12cm h=34cm

Foge s Sl dalle (s
dsb 9 9,0 325 65 und e Joe el Sl whaie Jsb pled 5 P g e
S S5 s a8 ply s88 ssmme GileS Jsb. el 12035 jme cnl gl Sl (tileS
SIS @y azgi Lol S5z (gt od e84l o a5 ceol e SIS jeme Gl S5 00l

RGN NPV PE Y
L, =8m L =5m ky=1.0

kl 1x800 kl 1x500 kl
=) = =552 4(—). = =66.41(—),,, = 66.4
=45 5, 3 (r)

Jsa ) F,=1127kg/cm’

kl
205 (gt Geets o Byt 255 b s Juad Jolaz 51 (FR) slone s ke« 25,5 =5 4y a2y

s pbssl 6




1 (550 (sla ajlw ¢,alyb

g Zalio ColiS o)

fil et e g gt colaS s gl (SIS alal

fCl fbx < fa<
Gt LS <10 () IF 422015

Fa b
fa  Fpx P _52x1000 2
bx
f_a:%=0.27>0.15 59 S s 8 ) ala

L93,5 JS ol elSST L slayes 4 by pe Lailyy (sls Py sme (15 cpnd (s

eSSl g glo e 4 bogaye Lulgd 5l (il 955 03,51 o 15 35S ol Lyl 403550 )0
O )l w5 g aaie slul 4 4z g3 b jlne Jsb iSTas L S eolaul Sl

(03723 alaiie Ll ) 358 (o (e

(o8l SS9

637b
L= S 037%30 _ 3900m < 500¢m

NI /2400
Ld _S00x3% )64 <586 F, = 0.6Fy = 0.6x 2400 = 1440kg / cm>
A, 30x2.15 x

f
5 M

M, 15x10 Conx 1 3

—Zx = 694.44kg | Sy = =Cmx =0.6+04——= Cpyy =0.6+0.4(C
fbx 5, 5160 g/cm x l_ﬂ mx M2 mx (15)

Fbx

Conx = 0.68

35 50 Cyetd (IS L dxgi b g o

s padas) 7




ol 5 1 53058 sl oilw (,alb

7 7,
Fe'x:I'OSXIZO :1.05><102 = F ex=3449kg/cm2)
1x8.0
K
: 142
068 _
3449
304 69444 o
(1):>1127+ 660 x0.75=.063<1 ok
f

Q)= SO Tbx 1, 304 69444 5514 045-069<1.0

0.6fy Fy 1440 1490

WS oo CaliS L 3 00 5t 3 5l IPB 340 abaia 13

s pbssl 8

0.k




1 (550 (sla ajlw ¢,alyb

&5 383 R Oelw @his

]

P‘Zj‘fﬂ T,‘"‘ E— é P‘p{o *I.n
T H <
T y 3 H0H
. ? o] &
~ bl o=
£ { fJ K=y § o
”~ i+ y ! N
3 ¥
= i Vi ok
3 2 [ T L
e 1
VE s T
I 1B
b % K=1 £ |y =
at »|¥la| 2
4+ * — % ] s | 8 !
3 - Wil “‘k{%"‘)‘;\%‘ Mysleg-ml)
Pslde ey r 3 f’? P=1do feh d Kg
o h Y
S yoe (B ST 5 6 35,0 Lyl Chird jomme a5 4SS 5 (6051 Ll
F, =2400kg/cm® 51PB 5190 o5ty &b Cansgllas -3
p, = p, =140ton m,, = 2500kg.m m,, = 2000kg.m (e
IPB400 (5 b o551 (oo o |y Jolao (55970 (595 o
1 1
B, = 6'9ﬁ B, =27.5—

m

Py =M. B +M B +p=0+2500x27.5+140x10" = p,, =208750kg

csls audlym F, =1200 5,5
208750

req 12

Ay =173.96 = IPB =360 1S o s | & yous 515 3,90 e grlans 43 4555 L

=173.96¢cm*

IPB360 Slasin A =180.6cm’ S =2400cm’ S, = 676cm’
r. =15.5cm r, =7.49cm b, =30cm t, =2.25cm
r, =8.3cm d =36cm t, =135

s pbssl 9




ledglw W5 1 5308 islo ojlw (8o

1 .

oS o0 JyES Y X gz 90,0 0 1y 45 AC cwld

K =10 L, = 700cm r =155 Ky 170 _ s 46
’ r 15.5
K =10 1,=400 r=749m (b =DX300 s34 r —1205kg/cm®
’ ! r’ T 749
3
10X s g rem? Ju 7152 _ 6435 0.15
180.6 F, 1205
sl o3Il gl + Canglin Lo 95,2 ]S 1A
637b
Ld _ T00X36 _ 3933 586 L= L =390cm < 700cm
A, 30%x2.25 JE

(Woloes s)lid JU gl (S5 b Sl shils 15

= F,, =0.6f, = F, =1440kg/cm’

P 0 _667<22 211 F, =05F, = F, =1800kg /cnt
2t,  2x2.25 JF,
,

C.=06+04 Mo cm 06 E =100 siugrgren

M, M, (1><700)2

15.5

Jo _TD2_ 15 5 =M _ 00 _ 50706
F, 5148 Yoo S 1-015

:AB M.bé)»)

C, =06+ 0.4% =06+ ()‘4(_&) =05
. M 2500

2

s pbssl 10




PAISTUEY) 1 53008 (st 2)lw (,8hb
, 1.05x10’ _ ) _ Cmy 05 _
Fey—m—3681kg/cm 5_)7—1_ fa —1_7752:5)}—063
7.49 F), 3681
BC axks 4l
511 . 1.05x107 )
C =06+04(—7)=094F =———=F. =6545kg/cm
ny (605) 9 ey ( 300 )2 ey 8
7.49
=, =1.066
(A abio
2500%10°
Joy oy 54 fey 5 =204 676 4063-0773<10
. F, F, 7 7 1205 1800
L+(£))C +(£) = LS'2+0+0.205 =0.743<1.0
06f, F, ' F’ 1440
:B ahio
M  =5056kg.m
M =605kg.m
5056x10* 605x10?
7752, 2400 507064676 50,63=0.779 < 1.0
1205 1440 1800
775.2 . 210.67 N 89.5 — 0734 <1.0
1440 1440 1800
:C abio
M =6904kg.m
M =511kg.m
My 239 4005 = F, = 1282 kg fem?
ro 7.49

S ks

11




1 (550 (sla ajlw ¢,alyb

Juy (ﬁ)x.@ - (i)‘,.éy =0.605+0.2x0.706 + 0.042x1.066 = 0.791 < 1.0
Fll F;) u E) .
Loy (ﬁ)x + (i)‘, =0.538+0.2+0.042=0.78 < 1.0
06f," F, E,
:CD azhad ¢y
M. =0
M =2000kg.m
kl ,
k, =1.0 1, =5m r, =749 = (—), =66.75= F, =1120kg/cm
. s
7
Jo _TB2 60y 5 =100 356 kg rem® 5 = Sm_
f, 1120 " (500, 7
7.49 F,
0.5
Y152 745
2356.2

F,,,=0.75F,=1800 kg/cm”

_2000x100
1676

fa fb fb _ —

I + (F)X.é'x + (F)y.é'y =0.692+0.164x0.745=0.814 < 1.0

a b b

Joy =295.86 kg/cm’

oyl
(0.6fy)+(Fb

Jo
)x + (5

b

), =0.538+0+0.164=0.702<1.0

el sl IPB 360 51 adaito 7,k oy ol il

Wl sl 12




